
Datos de coyuntura del 7 al 13 de agosto de 2018 

7 de agosto de 2018 

1. Está NL entre los estados que menos discriminan. Fuente, El Financiero, encuesta Inegi. 

http://elfinanciero.com.mx/monterrey/esta-nl-entre-los-estados-que-menos-discriminan 

2. Gobierno actual debe asumir seguridad, reclama Coparmex. Fuente, La Jornada, encuesta 

Inegi. http://www.jornada.com.mx/ultimas/2018/08/07/gobierno-debe-asumir-seguridad-

del-pais-y-no-escudarse-en-transicion-coparmex-7273.html 

3. Siente discriminación 17% de personas en Tamaulipas. Fuente, Milenio, encuesta Inegi. 

http://www.milenio.com/politica/comunidad/siente-discriminacion-17-de-personas-en-

tamaulipas 

4. U.S. Small-Business Owners' Optimism at Record High. Fuente, Gallup, encuesta Gallup. 

https://news.gallup.com/poll/239192/small-business-owners-optimism-record-

high.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_conte

nt=U.S.%2520Small-

Business%2520Owners%27%2520Optimism%2520at%2520Record%2520High 

5. Most Americans Try to Eat Locally Grown Foods. Fuente, Gallup, encuesta Gallup. 

https://news.gallup.com/poll/240515/americans-try-eat-locally-grown-

foods.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_cont

ent=Most%2520Americans%2520Try%2520to%2520Eat%2520Locally%2520Grown%2520F

oods 

6. Newly Freed Gambians Struggling but Hopeful. Fuente, Gallup, encuesta Gallup. 

https://news.gallup.com/poll/238325/newly-freed-gambians-struggling-

hopeful.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_co

ntent=Newly%2520Freed%2520Gambians%2520Struggling%2520but%2520Hopeful 

 

8 de agosto de 2018 

7. Circulan sin seguro 36% de los automovilistas de NL: AXA. Fuente, El Financiero, encuesta 

Axa. http://elfinanciero.com.mx/monterrey/circulan-sin-seguro-36-de-los-automovilistas-

de-nl-axa 

8. Mayoría de mexicanos respalda trabajo de AMLO en transición de gobierno. F uente, El 

Financiero, encuesta El Financiero. http://elfinanciero.com.mx/nacional/mayoria-de-

mexicanos-respalda-trabajo-de-amlo-en-transicion-de-gobierno 

9. Grocery Shopping Shortcuts Aren't Everyone's Bag. Fuente, Gallup, encuesta Gallup. 

https://news.gallup.com/poll/240569/grocery-shopping-shortcuts-aren-everyone-

bag.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_conten

t=Grocery%2520Shopping%2520Shortcuts%2520Aren%27t%2520Everyone%27s%2520Bag 

9 de agosto de 2018 
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10. Continúa discriminación y violencia contra los pueblos indígenas:CNDH. Fuente, El 

Universal, encuesta Inegi. http://www.eluniversal.com.mx/nacion/sociedad/continua-

discriminacion-y-violencia-contra-los-pueblos-indigenas-cndh 

11. ¿Comprando despensa?Consejos imperdibles para ahorrar. Fuente, El Universal, 

encuesta Nielsen. http://www.eluniversal.com.mx/cartera/tu-cartera/comprando-

despensa-consejos-imperdibles-para-ahorrar 

12. 6 de cada 10 jóvenes ocupados laboran en la informalidad: Inegi. Fuente, El Financiero, 

encuesta Inegi. http://elfinanciero.com.mx/economia/6-de-cada-10-jovenes-ocupados-

laboran-en-la-informalidad-inegi 

13. Más de 8 millones de indígenas están en la pobreza y con rezagos importantes: Coneval. 

Fuente, El Financiero, encuesta Coneval. http://elfinanciero.com.mx/economia/mas-de-8-

millones-de-indigenas-estan-en-la-pobreza-y-con-rezagos-importantes-coneval 

14. Incrementa venta de refrescos en México: Anprac. Encuesta La Jornada, encuesta Anprac. 

http://www.jornada.com.mx/ultimas/2018/08/09/incrementa-venta-de-refrescos-en-

mexico-anprac-9294.html 

15. ¿Cómo se discrimina a los indígenas en México? Fuente, La Jornada, encuesta Inegi. 

http://www.milenio.com/cultura/como-se-discrimina-a-los-indigenas-en-mexico 

16. Envejece maquinaria del campo. Fuente, Reforma, encuesta Inegi.  

17. Small-Business Owners, E-Commerce and Technology. Fuente, Gallup, encuesta Gallup. 

https://news.gallup.com/poll/240632/small-business-owners-not-fazed-commerce-

technology.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_

content=Small-Business%2520Owners%2c%2520E-Commerce%2520and%2520Technology 

18. Managerial Ability Rated Top Factor in Assessing Presidents. Fuente, Gallup, encuesta 

Gallup. https://news.gallup.com/poll/240602/managerial-ability-rated-top-factor-

assessing-

presidents.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_

content=Managerial%2520Ability%2520Rated%2520Top%2520Factor%2520in%2520Asses

sing%2520Presidents 

 

10 de agosto de 2018 

19. Dispara AMLO la confianza. Fuente, El Financiero, encuesta Banxico. 

http://elfinanciero.com.mx/monterrey/dispara-amlo-la-confianza 

20. Actitudes hacia el aborto. Fuente, El Financiero, encuesta WVS. 

http://elfinanciero.com.mx/opinion/alejandro-moreno/actitudes-hacia-el-aborto 

21. Americans Divided on Leaving Fat, Sugar, Salt Off the Plate. Fuente, Gallup, encuesta 

Gallup. https://news.gallup.com/poll/240635/americans-divided-leaving-fat-sugar-salt-off-

plate.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_conte

nt=Americans%2520Divided%2520on%2520Leaving%2520Fat%2c%2520Sugar%2c%2520S

alt%2520Off%2520the%2520Plate 
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11 de agosto de 2018 

22. Cárceles,reincidentes y delitos en laCDMX. Fuente, El Universal, encuesta Inegi. 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/carlos-vilalta/nacion/carceles-reincidentes-y-

delitos-en-la-cdmx 

23. IFT indaga poder sustancial de mercado en radio y televisión. Fuente, El Universal, 

encuesta IFT. http://www.eluniversal.com.mx/cartera/telecom/ift-indaga-poder-

sustancial-de-mercado-en-radio-y-television 

 

12 de agosto de 2018 

24. Tienen dos empleos para mantener ingreso. Fuente, Reforma, encuesta Inegi.  

25. Minimizan los asaltos dentro de restaurantes. Fuente, Reforma, encuesta Inegi.  

 

7 de agosto de 2018 

 Entre los estados con menor discriminación están Nayarit, con 13.1 por ciento; Zacatecas, 

con 13.7 por ciento; San Luis Potosí, con 14.4 por ciento; Durango, con 15.4 por ciento; 

Coahuila, con 15.7 por ciento; Guanajuato, 15.9 por ciento; y Chihuahua, con 16.1 por 

ciento. 

Fuente: El Financiero, encuesta Inegi. 

http://elfinanciero.com.mx/monterrey/esta-nl-entre-los-estados-que-menos-discriminan 

 En México se registraron 31.1 millones de delitos, lo cual equivale a 37 mil 17 delitos por 

cada 100 mil habitantes. En ese mismo año se cometieron 31 mil 174 homicidios dolosos, 

es decir, 85 homicidios al día. 

Fuente: La Jornada, encuesta Inegi. 

http://www.jornada.com.mx/ultimas/2018/08/07/gobierno-debe-asumir-seguridad-del-

pais-y-no-escudarse-en-transicion-coparmex-7273.html 

 En Tamaulipas, el 17.2 por ciento de la población mayor de 18 años declaró haber sido 

discriminada por algún motivo o condición personal en el último año. 

Fuente: Milenio, encuesta Inegi.  

http://www.milenio.com/politica/comunidad/siente-discriminacion-17-de-personas-en-

tamaulipas 

 U.S. small-business owners are more optimistic now than at any point in the 15-year 

history of the Wells Fargo/Gallup Small Business Index. In the latest quarterly survey, 

which measures small-business owners' attitudes about a wide variety of factors affecting 

their businesses, the overall index score is +118. This is higher than prior 2018 measures -- 
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with Quarter 2, 2018, at +106 and Quarter 1 at +107. The index now sits just above the 

record-high +114 from 2006. 

Fuente: Gallup, encuesta Gallup.  

https://news.gallup.com/poll/239192/small-business-owners-optimism-record-

high.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_conte

nt=U.S.%2520Small-

Business%2520Owners%27%2520Optimism%2520at%2520Record%2520High 

 Nearly three-quarters of Americans say they actively try to include locally grown foods in 

their diets, confirmation that the public is embracing farmers markets, community-

supported agricultural programs and the "farm-to-table" movement that have all 

proliferated in the U.S. since the early 2000s. At the same time, majorities of Americans 

report trying to add vegetables, fruits, poultry and seafood to their diets, while avoiding 

soda (or pop) and sugar the most among a list of 15 foods Gallup tested. 

Fuente: Gallup, encuesta Gallup. 

https://news.gallup.com/poll/240515/americans-try-eat-locally-grown-

foods.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_cont

ent=Most%2520Americans%2520Try%2520to%2520Eat%2520Locally%2520Grown%2520F

oods 

 One year into Adama Barrow's presidency, nearly three in four residents of The Gambia 

approve of his leadership (72%) and are confident in the honesty of the election process 

(75%) that ended 22 years of authoritarian rule under strongman Yahya Jammeh. But 

other results from Gallup's first survey of the long-repressed country suggest Barrow 

cannot take these initial findings for granted. 

Fuente: Gallup, encuesta Gallup.  

https://news.gallup.com/poll/238325/newly-freed-gambians-struggling-

hopeful.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_co

ntent=Newly%2520Freed%2520Gambians%2520Struggling%2520but%2520Hopeful 

 

 

 

8 de agosto de 2018 

 El 36 por ciento de los automovilistas en Nuevo León circulan sin un seguro, por lo que 

existe un número importante de conductores y peatones víctimas de un percance vial que 

están desprotegidos y obtienen –en caso de muerte, discapacidad o lesiones– 

indemnizaciones mínimas o inexistentes. 

Fuente: El Financiero, encuesta Axa. 

http://elfinanciero.com.mx/monterrey/circulan-sin-seguro-36-de-los-automovilistas-de-

nl-axa 

 E                                                                                    

López Obrador como virtual presidente electo en este periodo de transición. 
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Fuente: El Financiero, encuesta El Financiero. 

http://elfinanciero.com.mx/nacional/mayoria-de-mexicanos-respalda-trabajo-de-amlo-en-

transicion-de-gobierno 

 Despite a profusion of online services that offer busy Americans an alternative to spending 

time in the grocery store, 84% of U.S. adults report they never order groceries online and 

89% never order meal preparation kits. Americans are much more inclined to simplify 

mealtime by ordering takeout or by going out to eat. However, nearly all Americans still 

shop for groceries the old-fashioned way -- by going to a store. 

Fuente: Gallup, encuesta Gallup. 

https://news.gallup.com/poll/240569/grocery-shopping-shortcuts-aren-everyone-

bag.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_conten

t=Grocery%2520Shopping%2520Shortcuts%2520Aren%27t%2520Everyone%27s%2520Bag 
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 75.6% de las 39 mil 101 personas entrevistadas considera que las personas indígenas son 

poco valoradas por la mayoría de la gente; cinco de cada 10 estima que los derechos de 

esa población son poco o nada respetados. 

Fuente: El Universal, encuesta Inegi. 

http://www.eluniversal.com.mx/nacion/sociedad/continua-discriminacion-y-violencia-

contra-los-pueblos-indigenas-cndh 

 En el país, 40% de las personas come fuera de casa al menos una o dos veces por semana. 

Es un porcentaje menor al que lo hace en Brasil (51%) o Perú (42%). ¿Por qué? Por falta de 

tiempo o por la lejanía con el lugar de trabajo. 

Fuente: El Universal, encuesta Inegi.  

http://www.eluniversal.com.mx/cartera/tu-cartera/comprando-despensa-consejos-

imperdibles-para-ahorrar 

 En México, el 59.5 por ciento de los jóvenes que tienen una ocupación laboral se 

desenvuelven en la informalidad, cifra que representa alrededor de 8.9 millones de 

personas. 

Fuente: El Financiero, encuesta Inegi.  

http://elfinanciero.com.mx/economia/6-de-cada-10-jovenes-ocupados-laboran-en-la-

informalidad-inegi 

 En México, el 71.9 por ciento de la población indígena, que incluye a 8.3 millones de 

personas, está en situación de pobreza y presenta grandes rezagos sociales. 

Fuente: El Financiero, encuesta Coneval. 

http://elfinanciero.com.mx/economia/mas-de-8-millones-de-indigenas-estan-en-la-

pobreza-y-con-rezagos-importantes-coneval 

 La venta de refrescos en México creció 3.7 por ciento durante mayo pasado en 

comparación con igual mes de 2017, pero en el mismo periodo se incrementó 15.8 por 
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ciento la recaudación por el impuesto especial sobre producción y servicios (IEPS) que se 

aplica a las bebidas saborizadas. 

Fuente: La Jornada, encuesta Aprac. 

http://www.jornada.com.mx/ultimas/2018/08/09/incrementa-venta-de-refrescos-en-

mexico-anprac-9294.html 

 El 40.3 por ciento de la población indígena de 12 años o más declaró que se le discriminó 

debido a su condición de persona indígena, que capta acciones, actitudes, prejuicios y 

opiniones hacia distintos grupos de la población discriminados por motivos étnicos, etarios 

y de orientación sexual, entre otros. 

Fuente: Milenio, encuesta Inegi. 

http://www.milenio.com/cultura/como-se-discrimina-a-los-indigenas-en-mexico 

 Los tractores que se usan en el campo mexicano son cada vez más viejos, pues la gran 

mayoría rebasa los 15 años. De estas máquinas, 44.3 por ciento tienen más de 15 años y 

de manera contraria 16.9 por ciento registran hasta 5 años. 

Fuente: Reforma, encuesta Inegi. 

 U.S. small-business owners for the most part say the increasing shift in the business 

marketplace from brick-and-mortar stores to online commerce is not negatively affecting 

them. Just over two-thirds of owners interviewed as part of the Wells Fargo/Gallup Small 

Business Index say the trend toward online business is not having an influence on their 

business either way. Among those who say it is having an effect, about as many owners 

(15%) say it is helping their business as say it is hurting their business (16%). 

Fuente: Gallup, encuesta Gallup. 

https://news.gallup.com/poll/240632/small-business-owners-not-fazed-commerce-

technology.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_

content=Small-Business%2520Owners%2c%2520E-Commerce%2520and%2520Technology 

 Americans are most likely to say a president's ability to manage the government is the 

biggest factor in their evaluations of him, of three possible leadership characteristics. 

Thirty-seven percent choose government management, while 29% say the president's 

issue positions are most important and 21% say his moral values. This division is similar to 

what Gallup measured during George W. Bush's presidency but is significantly less tilted 

toward managing government than was the case during Bill Clinton's years in office, when 

majorities selected this trait. 

Fuente: Gallup, encuesta Gallup. 

https://news.gallup.com/poll/240602/managerial-ability-rated-top-factor-assessing-

presidents.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_

content=Managerial%2520Ability%2520Rated%2520Top%2520Factor%2520in%2520Asses

sing%2520Presidents 
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 El Índice de Confianza del Consumidor (ICC) registró en julio de 2018 un incremento de 

14.8 por ciento en relación al mes previo y de 17.8 por ciento en relación al mismo mes 

del año anterior. El ICC alcanzó un valor de 105.0 puntos en julio de 2018, el más alto que 

se registra en los últimos doce años, desde septiembre de 2007. 

Fuente: El Financiero, encuesta Banxico. 

http://elfinanciero.com.mx/monterrey/dispara-amlo-la-confianza 

 En la encuesta realizada entre 2000-2004, el 63 por ciento de los argentinos rechazaba 

contundentemente el aborto, bajo la premisa de que nunca se justifica, bajo ninguna 

circunstancia. En la siguiente encuesta, realizada dentro de la ronda 2005-2009, el 

porcentaje de rechazo bajó a 54 por ciento, y en la más reciente encuesta pública, 

realizada entre 2010 y 2014, el porcentaje de rechazo bajó aún más, a 41 por ciento. 

Fuente: El Financiero, encuesta WVS 

http://elfinanciero.com.mx/opinion/alejandro-moreno/actitudes-hacia-el-aborto 

 Americans almost unanimously desire to include vegetables and fruits in their diet, but 

their opinions on whether to actively avoid more controversial nutritional elements such 

as salt, sugar and fat vary significantly based on age, education, and race and ethnicity. 

Fuente: Gallup, encuesta Gallup. 

https://news.gallup.com/poll/240635/americans-divided-leaving-fat-sugar-salt-off-

plate.aspx?g_source=link_NEWSV9&g_medium=NEWSFEED&g_campaign=item_&g_conte

nt=Americans%2520Divided%2520on%2520Leaving%2520Fat%2c%2520Sugar%2c%2520S

alt%2520Off%2520the%2520Plate 
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 Casi la mitad (45%) de los reclusos en penitenciarías de la ciudad eran reincidentes. Es 

decir, ya habían sido juzgados por un delito anteriormente, y evidentemente, también 

habían sido liberados anteriormente. La inferencia que nos podría preocupar es que si se 

mantuviera esta tasa de 46% de reincidentes por año, pues entonces tendríamos un 

problema de seguridad pública realmente muy serio. Porque además, sepa usted, que 37% 

de estos reincidentes tardaron menos de un año en ser detenidos y procesados 

nuevamente. Es decir, más de una tercera parte de los liberados no parecieron haber 

tardado mucho en volver a cometer un delito. 

Fuente: El Universal, encuesta Inegi. 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/carlos-vilalta/nacion/carceles-reincidentes-y-

delitos-en-la-cdmx 

 Los canales de televisión abierta más vistos por los mexicanos eran Las Estrellas, de 

Televisa, con 57%, y Azteca Trece de TV Azteca, con 52%. 

Fuente: El Universal, encuesta IFT. 

http://www.eluniversal.com.mx/cartera/telecom/ift-indaga-poder-sustancial-de-mercado-

en-radio-y-television 
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 Mientras en el primer trimestre de 2017 había 32 mil 729 trabajadores que dijeron realizar 

una actividad económica secundaria a su empleo actual, para el mismo periodo de 2018, 

la cifra de trabajadores en esta situación ya había incrementado a 57 mil 526. 

Fuente: Reforma, encuesta Inegi. 

 El 17.1 por ciento de personas mayores de 18 años dejaron de salir a comer, como 

actividad cotidiana, por miedo a ser víctima de algún delito. 

Fuente: Reforma, encuesta Inegi.  

 


